Задание к практическому занятию по теме 9
[bookmark: _GoBack]«Анализ затрат на производство и издержек обращения в учреждениях УИС» 

Задание 1.
Рассчитать розничную цену товара.
Таблица 1. 
Исходные данные
	Статьи калькуляции
	Значение

	Полная себестоимость, ден. ед.
	3680

	Уровень рентабельности данного изделия, %
	29

	Надбавка за высокое качество и соответствие международным стандартам, %
	15

	Ставка акцизного сбора, %
	30

	Торговая надбавка к свободной отпускной цене с НДС, %
	9



Задание 2.
Провести факторный анализ валовой прибыли предприятия от реализации одного вида продукции. Проанализировать рентабельность продукции.
Таблица 1. 
Исходные данные
	Показатели
	План
	Факт

	Объем реализации продукции, шт.
	
	

	Цена реализации, ден. ед.
	170
	200

	Себестоимость продукции, ден. ед.
	140
	150



Задание 3.
На основании данных рассчитать объем реализации, абсолютное отклонение, темп изменения, составить выводы, за счет каких факторов изменился объем реализации продукции.
Таблица 1
	Показатели
	План
	Факт
	Абсолютное отклонение,+/-
	Темп изменений,%

	Выпуск товарной продукции, тыс.руб.
	43460
	43530
	
	

	Остатки нереализованной продукции на начало года, тыс.руб
	780
	530
	
	

	Остатки нереализованной продукции на конец года, тыс.руб.
	1420
	1380
	
	

	Объем реализации, тыс. руб. 
	
	
	
	





Методические указания по выполнению задания:
Объем реализованной продукции рассчитывается по следующей формуле: 
РП = Он + В – ОК
где:
РП - объем реализации;
В - выпуск продукции;
Он - остатки нереализованной продукции на начало периода на складе;
ОК - остатки неполученной продукции на конец периода на складе.

Задание 4.
Проанализировать выполнение плана выпуска продукции по ассортименту ритмичности.
Необходимым элементом аналитической работы является - анализ ассортимента (номенклатуры) продукции. В зачет по ассортименту - проставляется наименьшая сумма из двух величин плана или отчета.

Где, 
Ка – коэффициент по ассортименту;
V – выпуск продукции.
Таблица 1
	Наименование продукции
	По плану, тыс. руб.
	По факту, тыс. руб.
	В зачет по ассортименту 

	1. Костюм зимний полевой для военнослужащих
	8830
	9420
	

	2. Костюм летний полевой для военнослужащих
	7250
	7360
	

	3. Куртка утепленная для силовых структур
	9220
	9270
	

	4. Жакет женский для силовых структур
	10360
	10420
	

	5. Юбка женская силовых структур
	8530
	8540
	

	Итого:
	
	
	



Методические указания по выполнению задания:
1. Найти недостающие показатели.
2. Рассчитать общий коэффициент по ассортименту.





